Kumla BS
TK201013 Parspel handikapp barometer TL: Bjorn Hackberg 2020-10-14

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 1314 59.74 Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115 Kumla BS
2 8 127.1 57.76 Margareta Brenkle - Birgitta Johansson 64224 60967 Kumla BS
3 7 120.2 54.64 Jimmy Forsberg - Mats Larsson 65570 200020 Kumla BS
4 10 116.7 53.04 Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
5 2 113.3 51.48 Bjorn Hackberg - Sture Johansson 23530 37148 Kumla BS
6 9 109.7 49.88 Bo Alsenmyr - Marita Alsenmyr 5132 5133 Kumla BS
7 3 108.6 49.38 Eva-Lena Nyblom - Lena Nyblom 37091 51006 Kumla BS
8 11 107.4 48.81 Frejvid Lindroos - Anders Palmqvist 51794 28221 Kumla BS
9 5 107.1 48.69 Gudrun Sonnerstedt - Marita Johnson 18398 86620 Kumla BS
10 4 103.1 46.88 Ulla Jonson - Stig Bergman 82292 30463 Kumla BS
11 12 94.8 43.09 Bengt Karlsson - Lena Troback Karlsson 89265 46370 Kumla BS
12 1 80.6 36.61 Anne-Marie Lalander - Anita Fagerstrom 47990 28230 Kumla BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 Pass 50 5.0| 3 10 Pass 50 50| 8 7 4vV-3 &5 300 86 1.4
7 6 Pass 50 50| 7 6 Pass 50 50(10 5 4vV-3 43 300 86 14
8 5 Pass 50 50| 8 5 Pass 50 50| 9 6 4vV-2 *2 200 50 5.0
9 4 Pass 50 50| 9 4 Pass 50 50| 4 11 4v V-1 *A 100 26 74
11 2 Pass 50 50|11 2 Pass 50 50 1 3 3vV= *A -140 0.2 938
12 1 Pass 50 50|12 1 Pass 50 50|12 2 A=/A= 50 5.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 7 3v O+l +A -170 80 20| 2 4 3NS+2 #3 660 100 00| 5 1 44 N+1 &2 450 100 0.0
10 5 3vO+1 #A -170 80 20 5 1 4vN+1 A 650 70 30|12 3 3NS+1 vK 430 80 20
12 2 2v 0O+2 #A -170 80 20(12 3 4y N+1 T 650 70 30| 2 4 44 N= v4 420 40 6.0
1 3 2v0+3 +6 -200 40 6.0[10 7 3NS+1 46 630 40 6.0 9 8 44 N= +8 420 40 6.0
4 11 4v O= *A -620 20 80| 9 8 3NS-1 a2 -100 1.0 90|10 7 44 N= *2 420 40 6.0
9 6 4vDV= &K -790 00 100(11 6 5v N-1 a4 -100 1.0 90|11 6 3NN= &3 400 0.0 10.0
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3¢S+l v3 130 6.0 40|10 9 3vyN+2 +¢6 200 100 00| 2 8 2v0O-1 v4 100 9.0 10
6 2 24S+2 v8 130 6.0 40| 3 5 3vyN= *4 140 70 3.0[11 10 2¢v O-1 v5 100 9.0 10
10 9 3¢ S+1 v8 130 60 40| 6 2 3vyN= &4 140 70 30| 4 6 2¢v0= *A -110 40 6.0
11 8 3&#S+1 v8 130 60 40| 1 7 1aN-1 +3 -50 20 80| 7 3 2v0= *A -110 40 6.0
12 4 2¢ S+2 & 130 6.0 40|11 8 4v N-1 *8 -50 20 80(12 5 2v 0= s A -110 40 6.0
1 7 2¢ S+1 &) 110 0.0 10.0(12 4 4v N-1 &4 -50 20 80| 1 9 2¢v0+1 46 -140 0.0 10.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 4v S= +8 620 100 0.0| 2 10 44 S= *3 420 100 00| 8 4 1e N+1 K 90 10.0 0.0
12 5 3NS= *6 600 80 20| 5 7 24S+2 vJ 170 70 30| 2 10 3vO-1 *7 50 70 30
4 6 3vyS+l 48 170 50 50| 8 4 24S+2 vJ 170 70 30| 3 9 2v0-1 *7 50 70 30
11 10 3v S+1 +38 170 50 50| 1 11 3v0-3 *4 150 40 60| 5 7 3¢N-1 46 -100 40 6.0
1 9 20 0+1 &4 -110 20 80| 3 9 44S-1 vJ -50 1.0 90| 1 11 2vO+1 &7 -140 20 80
7 3 4v N-2 *A -200 0.0 100(12 6 3NS-1 vJ -50 1.0 90|12 6 4¢ N-2 &K -200 0.0 10.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 5 3vS+1l K 170 100 0.0 3 11 4v0-1 oK 50 70 30| 4 1 3aS= s A 110 100 0.0
2 1 29 N+1 #A 140 70 30| 6 8 4v0O-1 +5 50 70 30| 3 2 3¢V-2 &K 100 6.0 4.0
6 8 3vyN= 46 140 70 30| 9 5 3NV-1 a5 50 70 30| 5 11 4v0-2 A 100 6.0 4.0
4 10 3v S- *7 -100 40 6.0(12 7 4v0-1 *A 50 70 30|10 6 4v0O-2 A 100 6.0 4.0
12 7 3¢ O= s K -110 20 80| 2 1 34S-3 *8 -150 20 80| 7 9 3¢V-1 &K 50 1.0 9.0
3 11 34 S- *2 -300 0.0 100( 4 10 4vO= *A -420 0.0 10.0(12 8 3¢ V-1 &K 50 1.0 9.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 2NN+3 v5 210 100 00| 5 2 54S+1 ¢2 420 90 10| 6 1 4vN= *A 620 9.0 10
12 8 24 S+2 45 170 80 2011 7 54S+1 K 420 90 10|12 9 4y N= *2 620 9.0 10
5 11 24 S+1 vQ 140 60 40| 6 1 3NN= s A 400 60 40| 4 3 3NN= *2 600 40 6.0
7 9 2¢S+1 e5 110 30 7.0 4 3 44S+1 K 150 20 80| 5 2 3NN= *2 600 40 6.0
10 6 24 S= vQ 110 30 70| 8 10 3#S+2 v2 150 20 80|11 7 3NN= *2 600 40 6.0
3 2 44 S-1 vQ -50 0.0 10012 9 4&4S+1 v7 150 20 80| 8 10 4vN-1 *2 -100 0.0 10.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 5&4DN-3 +¢A -500 100 0.0 9 11 4y N+2 &A 680 100 00| 2 9 14 N+2 &9 140 100 0.0
1 8 4v V+1 ¢ -650 80 20| 6 3 5vN= oK 650 80 20|10 1 2NS= 43 120 80 20
6 3 5vyV+l ¢J -680 40 6.0 7 2 5¢ N+1 &A 620 60 40| 8 3 1aN= *9 80 6.0 4.0
7 2 49y NV+2 T -680 40 6.0 5 4 5¢ N= s A 600 40 6.0 6 5 4v V-1 &K 50 40 6.0
12 10 5v V+1 T -680 40 6.0]12 10 3¢ N+3 «A 170 20 8012 11 2¢vV+1l +¢K -140 20 80
9 11 6vyDV= ¢J -1660 0.0 100 1 8 4¢ N+1 &A 150 0.0 100| 7 4 2vV+2 3 -170 0.0 10.0
22 Ost OV
Par Kontr Ut Res Poang
6 5 INO-2 *8 200 9.0 10
10 1 INO-2 *8 200 9.0 10
7 4 INO-1 *6 100 6.0 4.0
2 9 INO+1 w7 -120 20 80
8 3 INO+1 ¢5 -120 20 80
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12 11 INO+1 »6 -120 20 8.0
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